

经过三次手术治疗，身体恢复得不错

小珉羽从北京回来了



本报7月24日讯(记者 丛书莹)23日,珉羽从北京304医院出院,24日,珉羽跟随自己的父母,从北京回到潍坊,潍坊五菱4S店专门派车把他们送回家,珉羽回到了阔别2个多月的家。

在潍坊火车站,记者见到了阔别两个月的珉羽,珉羽睡了一路,下车时的嘈杂并没有将她吵醒。珉羽的头发长长了,脸色也变好了,她的腿部不再僵硬,伸直了许多。记者看到,她做手术的部位的皮肤非常嫩,呈鲜红色,珉羽妈妈说,新皮现在正在成长,过段时间应该就会好一点。

珉羽的背部用弹力绷带缠绕着,因为这三次手术都是从珉羽背部取皮,珉羽属于疤痕性体质,所以背部皮肤比较敏感,医生为了防止珉羽背部疤痕感染,就用绷带缠住。

珉羽父亲王其亮告诉记者,一路上珉羽不吵也不闹,很乖,从在北京做完最后一次手术,珉羽的状态好了很多,

医生允许他们可以出去透透气,在晚上的时候,珉羽在爸爸妈妈的带领下,出去看了看北京城,珉羽很喜欢新奇的事物,看到繁华的大都市,眼睛都用不过来了,特别兴奋。

记者得知,医生叮嘱珉羽要在3个月后回北京进行复查,然后医院再针对恢复情况确定手术。因为出院后的两个月疤痕很容易粘缩,所以回家后,珉羽家人要每天坚持给珉羽整形部位按摩。

王其亮说,通过这三次手术,珉羽本来蜷缩的部位给伸开了,不再僵硬,坐、爬都很自如。下午三点半,珉羽的叔叔和姨奶奶来火车站接珉羽一家,看到珉羽的第一眼,珉羽的姨奶奶就哭了,她说,终于见到珉羽了,两个多月的时间太漫长了,家里人一直盼着珉羽能早日回家,去北京手术这么成功,她们一家人都很高兴。珉羽的爷爷奶奶也想来接珉羽,但是为了筹集给珉羽治病的钱,他们养了一批小鸭子,所以抽不开身。

珉羽父亲也对本报表示了感谢,他说,去北京的时候,本报专门派记者送他们去,而且对珉羽在北京的情况给予连续报道,帮助他们筹集了善款,他们很感激。



小珉羽回到老家。 本报记者 孙国祥 摄

老乡为一家三口提供住宿

珉羽在23日出院,本来珉羽父亲想买23日当天的票赶回潍坊,但是因为火车票紧张,珉羽父亲只买到了24日回潍坊的火车票,这下,23日的住宿问题可难坏了珉羽父亲。

之前免费给珉羽父亲王其亮提供住宿的临朐老乡得知这一情况后,便特地腾出一个单间供一家三口住宿。王其亮说,在老乡的旅馆,都是按床位收费的,一个房间4个床位,这次给他们三口专门腾出一个房间,肯定少赚不少钱,而且他在老乡那里住了2个多月,老乡一分钱也没收,临走之前给老乡钱,他们也不要,只说留着给孩子治病就行。

本报记者 丛书莹

关注李海迪

潍坊曲艺界将为海迪义演募捐

本报7月24日讯(记者 李小凯)截止24日下午6点,白血病女孩李海迪在微博上公布了24日一天的善款为9647元,加上前三天的善款共计101207元,勉强能够骨髓移植前的清髓手术费用。为给李海迪筹得更多善款,微博用户@相声栾麦生发起救助@白血病女孩李海迪潍坊曲艺界义演。

看到本报以及微博上广大网友发布的白血病女孩李海迪的故事之后,鸣春社相声演员栾麦生在微博上发声,希望号召潍坊曲艺界艺术家,为李海迪募捐义演。随后这一号

召得到大量网友的相应,栾麦生表示表演场地、舞台、以及演员均已经准备就绪,初次演出已初步确定在8月2日晚上7点,届时晚上将进行现场募捐活动,希望关注白血病女孩李海迪的爱心人士能够献出一份爱心。

对于4天来,李海迪收到的爱心善款以及即将开始的为李海迪募捐义演活动,李海迪本人希望通过本报向关心她的人表示感谢,“也许面对如此多的人对我的关心,我唯一能做的就是坚强的活下去,我会努力,感谢大家。”